

2022年6月 星期五

24

苏州市政协主席朱民来太调研

农历千寅年五月廿六 今日8版 总第7400期

南京银行 苏州分行 BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

安稳1906一年定开 z30002

每年开放 中低风险 1元起售

4.92%

开放期: 6月23日~6月29日 本投资周期参考年化收益率 (2021.6.25-2022.6.17) 理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准

详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西阳光海鲜城旁)南京银行电话: 0512-33068689

登创环境工程公司

电话:53584019

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴有阵雨;明天多云到阴有阵雨。西南风4~5级。明晨最低气温:27~28℃,今天最高气温:29~30℃。

本报讯(记者张瑜)昨日,苏州市政协主席朱民一行来太,就委员企业复工复产情况和太仓政协工作进行专题调研,同时对贯彻落实中央政协工作会议精神情况"回头看"。我市市委副书记、市长胡卫江,市政协主席赵建初陪同调研。

朱民一行来到海瑞恩精密技术(太仓)有限公司,深入企业生产车间,实地察看企业复工复产和常态化疫情防控情况。在听取企业负责人关于企业发展历程、产品销售、远景规划等介绍后,朱民对企业1至5月销售额与去年基本持平表示充分肯定,鼓励企业努力克服疫情影响,发挥自身优势,聚焦新技术新趋势,以创新力不断提升企业核心竞争力。

在位于沙溪镇的太仓市生物医药产业园,朱民详细了解了产业园规模、发展现状等,并走访了昭衍(苏州)新药研究中心有限公司。在了解企业发展布局、生产经营状况以及相关诉求后,朱民表示,苏州政协将一如既往地关心支持企业发展,同时勉励企业要坚定发展信心,沉着应对挑战,继续做好医药

研发工作,积极对接政府出台的各项助企措施,在全市稳增长、促发 展上发挥模范带头作用。

实地走访之前,朱民一行听取 太仓政协工作汇报,并就加强市县 政协工作情况征求意见建议。朱民 充分肯定了太仓政协工作取得的成 绩。他表示,太仓政协工作扎实、特 色亮眼,特别在社情民意收集、协商 体系建设、提案质量提升等方面创 造了宝贵经验,政协工作呈现创新 发展的良好态势。朱民指出,做好 新时代政协工作,要围绕提高建言 资政水平、深化凝聚共识、创新工作 方法、抓好队伍建设等方面,认真研 究落实举措,努力推动政协工作固 本强基、提质增效。要充分发挥专 委会基础性作用,加强与党政部门 的对口联系,以专委会工作水平的 提升推动政协工作打开新局面。要 加强委员履职能力建设,充分发挥 政协委员主体作用,健全考核管理 机制,引导委员增强履职责任感,主 动提高履职水平。

市政协副主席周健慧、黄浩忠、张培明、汤文英等参加活动。

苏州市人大领导来太巡河 **纵深推进水环境治理**

本报讯(记者 王倩)昨日,苏州市人大常委会副主任沈国芳带队来太开展巡河工作并召开座谈会。我市市委副书记徐志强参加活动。

沈国芳先后来到杨林塘支河支 浜、万丰村生态美丽河湖群,认真了 解当地河湖治理工作情况。杨林塘 是阳澄淀泖区五大通江引排骨干河 道之一,具有防洪、排涝、航运等综 合功能,在沿河区域的经济发展和 生态环境健康等方面发挥着重要作 用。河长制改革实施以来,在各地 各部门的通力协作下,杨林塘水环 境面貌得到持续改善。

沈国芳指出,水环境治理是一项长期、复杂、艰巨的工作,需要自觉牢固树立长期作战的思想。他

要求,在年度任务上下功夫,切实增强使命感、责任感、紧迫感,一如既往做优、做实、做细年度"一事一办"各项工作任务,推进杨林塘水环境迈上新台阶。在联防共治上下功夫,深化联合河长制,探宏联合执法机制,深化全民河长制,探索联合执法机制,深化全民河长制。据、落实系统化举措、推进水环境改善、持续修复水生态。在常态长效上下功夫,坚持常态巡查、治理、排查,做到持续用力、久为功,纵深推进水环境整治。

徐志强表示,我市将继续紧盯水质达标不放松,加强组织领导,狠抓工作落实,强化长效管护,不断提升河道景观环境和生态功能。

苏州市政协领导来太调研 **为民营企业纾困解难**

本报讯(记者 曹卫)6月21日至22日,苏州市政协副主席王竹鸣一行来太走访调研民营企业,了解常态化疫情防控背景下民营企业的生产经营状况,协调解决在恢复生产经营、推进项目建设过程中存在的困难和问题,听取意见建议。我市政协主席赵建初,副主席张培明陪同调研。

王竹鸣一行先后来到江苏申久 (集团)有限公司、苏州荣文集团有 限公司、太仓市同维电子有限公司 等企业调研,与企业负责人面对面 交流,深入了解我市各部门贯彻落 实各类惠企纾困政策和服务企业工作情况。在座谈会上,民营企业负责人作交流发言,介绍了今年以来生产经营状况。

王竹鸣对太仓市委、市政府和相关部门单位为企业开展保姆式服务的做法表示肯定,并指出,企业家们要树立信心,加大人才引进力度,提升企业研发能力,形成自己的产业特点,切实增强市场核心竞争力,提升发展后劲,实现更好更快发展。太仓各相关部门要加大支持力度,帮助民营企业解决实际困难和问题,激发民企活力和社会创造力。

赛业生物上榜首届"毕马威中国生物科技创新50企业"榜单,近300家优质生物医药企业落户产业园区——

我市生物医药产业风生水起

□本报记者 薛海荣

生物医药产业是一个前景广阔的朝阳产业,也是苏州市重点发展的"一号产业"。昨日,记者从市生物医药产业园了解到,在刚刚结束的首届"毕马威中国生物科技创新50企业"评选活动中,园区企业赛业(苏州)生物科技有限公司(以下简称赛业生物)成功上榜。

据了解,本次评选活动针对生物制药、细胞治疗、基因治疗、体外诊断、医疗器械和药物研发六大领域的企业进行综合评估,遴选出有潜力的生物科技创新企业,助力企业把握政策方向和市场发展机遇,为其链接更多资源,共同推动中国生物科技创新行业高质量健康发展。

行业中的佼佼者

赛业生物凭借自身的综合研

发实力和在基因治疗、细胞治疗 领域的不俗表现荣登首届"毕马 威中国生物科技创新50企业"榜 单

赛业生物是一家基于模式动 物药物研发的国际化创新性 CRO平台,2015年入驻市生物 医药产业园。经过10年的发展, 公司已成为国家高新技术企业、 江苏省民营科技企业、模式动物 行业领军企业。作为以数据、算 法和模型加速新药研发的创新型 CRO企业,赛业生物逐步探索出 一条符合自身定位的高质量发展 之路。通过加速服务平台的创新 迭代,智能化满足客户在基础研 究和新药研发的项目需求。同时 依托10多年在模式动物领域中 过硬的专业能力,结合人工智能 的深度探索,赛业生物不断追求 自主创新和技术攻关,已成为行 业中的佼佼者。

高枝引来众凤栖

赛业生物仅是我市生物医药产业集群发展的一个缩影。近年来,我市紧抓全球生物医药创新转型升级、长三角一体化协同发展、苏州市生物医药产业创新集群发展等契机,对标国内外生物医药产业创新高地,着力打造独具特色的生物医药产业创新集群,有效推动生物医药产业跨越发展。

目前,市生物医药产业园已 吸引近300家优质生物医药企业落户,这些企业涉及生物制 药、医疗器械、医药服务外包等 领域,覆盖产业链各个环节。在 产业链上,园区已建成"研发孵 化-小试中试-成果转化-生产 制造-营销上市"等环节的产业链,并主动对接上海张江、苏州工业园区等地,着力引进一批具有核心竞争力的补链、强链、延链项目。

目。 市生物医药产业园将重点打造"三大集群",即:北部为生物创新药集群,中部为医药合同外包服务集群,南部为医疗器械集群。生物创新药集群,重点发展科技服务、创新孵化、中试产业化基地等;医药合同外包服务集群,主要依托昭衍、赛业、百因诺等企业,重点发展CRO、CDMO等合同研发与生产外包服务;医疗器械集群,重点构建总部办公、产业化基地和物流仓储。

未来,这里是太仓生物医药价值链的赋能中心,环上海生物 医药产业的新引擎,引领太仓、链 接全球。



千吨级龙门吊将"上岗"

日前,扬子三井造船有限公司的生产技术人员正在安装龙门吊。这是我市目前承重吨位最大的龙门吊,承重吨位在1000吨,预计下半年可投入使用。 记者 计海新 摄

市政协开展专题视察

提高良种对农业发展的贡献率

本报讯(记者 曹卫)昨日,市 政协专题视察优良品种(种子) 培育推广应用工作情况。市政协 主席赵建初,副主席张培明参加 视察。

赵建初一行视察了市良种测试 基地和种质资源基地, 听取市农业 农村局就优良品种(种子)培育推 广应用工作情况所作的汇报。

赵建初在座谈会上强调,要担起责任,加强农作物良种选育,培育现代特色农业,提高良种对农业发展的贡献率。要建好基地,提升种业基地建设水平,培育一批优质

品种。要扩大投入,加大财政支持 力度,建设多元投入机制。要注重 科技人才应用,培养农技骨干和新 型职业农民等本土专家。

据了解,近年来,我市加强与各大高校、研究院的深入交流合作,开展特色种源鉴定和新品种创制推广;提升商标和品牌意识,及时注册商标,注重品牌影响;加快构建"资源优、主体强、体系新"的种业发展新格局,为实现农业农村高质量发展和率先基本实现农业和农村现代化,确保粮食安全和促进农民增收作出更大贡献。

沪太通勤 有序顺畅

本报讯(记者 朱晨晨)眼下, 沪太通勤人员可凭电子通行证在 沪太两地通行。昨日,记者来到 沪太交界处的查验点位,现场了 解通勤情况。

"车辆都在有序排队,整个核查过程比想象中要顺畅,下车直接做个核酸就可以通过了,挺方便的!"昨日10时,打开"娄城防疫"小程序出示沪太通勤电子通行证后,家住上海的陈先生驾车顺利通过G15朝阳路出口,这是他本轮疫情后首次回到太仓的公司上班。

记者了解到,有序放开沪太

通勤以来,G15朝阳路卡口每天车辆高峰期出现在6时~10时和17时~20时。6月22日一天的通勤车辆超过1200辆,通勤人员超过1500人。为了方便通勤市民核酸采样,该卡口设置了2个采样屋4个采样窗口,全力满足沪太通勤人员采样需求,进一步提升通行速度。

当天 11 时,记者又来到G204南郊公安检查站。这里也有序恢复了客车通道,通勤的车辆依次排队,检查人员对车上人员逐个核实。车上人员出示沪太通勤电子通行证,完成核酸采样

后,便可进入太仓区域。在另外一侧的非机动车道上,电动车驾驶者和行人也有序出示沪太通勤电子通行证,通过后,前往行人、非机动车核酸采样点进行采样,整个流程只需2~3分钟。

"3个多月了,我终于回到了上海嘉定的家中,今天再返回太仓这边上班,现在来回感觉挺方便的,通过检查的速度也挺快。"杨先生激动地告诉记者,恢复两地通勤后,他的生活也恢复了正常。

沪太通勤6月21日7时开放,至6月23日9时,共有

17499人获得了电子通行证。市交通运输综合行政执法大队执法人员吴敏敏告诉记者,为严守检查站,卡口上汇集了交通、公安、卫健以及市级机关、各属地志愿者,实行24小时不间断运转。

记者了解到,由于电子通行证申领量较大,为确保通勤有序和安全,目前,我市已增加审核工作人员,实行不间断审核。为满足沪太通勤人员采样需求,市卫健委针对沪太通勤科学设置便民采样点,成立核酸采样应急队,及时增派医务人员支援采样。

2址 : 太仓市科教新城书院路 103 号 传真∶33018055 广告热线 : 33018088 报料热线 : 13962408686 网站 : www.taicangdaily.com 苏州日报印务中心承印 售价 : 1.30 元 值班总编 : 周斌 编辑 : 刘少树 组版 : 王晓雅 校对 : 邱文덕